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ATA Nº. 2112/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e 
cinco dias do mês de junho de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GE~IVALDO 
BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, ANTONIO DE 
SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e EDUARDO LUIZ PARRON. O 
Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou 
aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 2111 , 
que após lida, foi aprovada por unanimidade. No expediente foi lido o Comunicado Interno do vereador 
Dejaci Dias de Oliveira onde este comunica seu afastamento por motivos de tratamento de saúde por 
quinze dias. Foi lida a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 019/2013, de autoria do vereador 
Genivaldo Belo da Silva, que propõe a alteração do artigo número 4°; Foi lida a Emenda Modificativa 
ao Projeto de Lei n.º 021/2013 de autoria do vereador Genivaldo Belo da Silva, que propõe a alteração 
do artigo número 17º. Findo o expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi 
colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n.0 015/2013 com a seguinte 
ementa: "Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 
2014, e dá outras providências". Em fase de discussão o vereador Genivaldo Belo falou que a 
Comissão de Justiça e Redação propôs alterações no Projeto sobre o Fundo de Previdência, o qual foi 
feito pelo Jurídico. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade em primeira 
votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n.º 018/2013 de 
autoria do Executivo Municipal, com a seguinte Súmula: "Transforma em Zona Especial para 
Habitação de Interesse Social - ZEHIS, Lote(s) de terras localizados no conjunto Habitacional 30 
de Novembro/Moradia das Flores". Levado a votação, foi aprovado em terceira votação por 
unanimidade; Foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n. 0 019/2013 de 
autoria do Executivo Municipal , com a seguinte Súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a 
Compromissar os lotes de terrenos de sua propriedade à Beneficiários contemplados pelo 
Programa Habitacional Social do Município e da outras providencias". Levado a discussão foi 
apresentada a Emenda Modificativa ao Projeto. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 
unanimidade com a Emenda Modificativa; Foi colocado em discussão em seguida levado a votação o 
Projeto de Lei n.º 020/2013 de autoria do Executivo Municipal, com a seguinte Súmula: "Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais relativas à construção 
de unidades habitacionais vinculadas a programas habitacionais de interesse social". Levado a 
votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade; Foi colocado em discussão em seguida 
levado a votação o Projeto de Lei n.º 021/2013 de autoria do Executivo Municipal, com a seguinte 
Súmula: "Cria o Programa Municipal de geração de empregos e aumento de arrecadação, através 
de incentivo à industrialização e implantação de empresas no Município de ltaguajé. Levado a 
discussão foi apresentada a Emenda Modificativa ao Projeto. Levado a votação foi aprovado em terceira 
votação por unanimidade com a Emenda Modificativa; Foi colocado em discussão em seguida levado a 
votação o Projeto de Lei n.0 022/2013 de autoria do Executivo Municipal com a seguinte súmula: 
"Declara de Utilidade Pública a Associação dos Agropecuaristas de ltaguajé". Levado a votação 
foi aprovado em segunda votação por unanimidade. Antes de encerrar a Ordem do Dia o presidente 
convocou os vereadores para mais duas sessões extraordinárias para que seja encerrado o ciclo de 
votação dos Projetos de Lei em trâmite nesta Casa de Leis. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as 
Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim, saudou a todos, em seguida 
falou sobre os bueiros, assunto de críticas na reunião da semana passada, comunicou que em conversa 
com o prefeito e seus secretários, obteve a informação que as tampas faltantes já foram instaladas. 
Apresentou seu apoio à medida que determina que todos os Projetos de Lei tenham seu Parecer 
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Jurídico. Disse que é importante o acompanhamento do jurídico às Leis. Em seguida agradeceu e se 
despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, saudou a todos, em seguida cumprimentou cidadãos 
hora novidades em plenário. Parabenizou os dirigentes e colaboradores da escola Rafael Costa da 
Rocha cuja novas instalações foram recém inaugurada. Disse que a cerimônia foi muito bonita e que os 
alunos merecem toda aquela estrutura. Comunicou a visita do filho do senador Roberto Requião na 
prefeitura no dia dois de julho às dezessete horas, sobre este assunto falou que estamos numa época 
em que os deputados precisam de nós, políticos e cidadão, então é uma boa hora de estar fazendo 
pedidos de melhorias para nossa cidade. O vereador também expôs aos pares legislativos sua idéia de 
trabalhamos cada vez mais em equipe, assim teríamos grandes realizações a serem lembradas lá na 
frente, deixando um bom legado aos futuros jovens. Por fim, pediu a todos para sempre deixar o bom 
senso prevalecer. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva, saudou 
a todos, em seguida pediu ao secretariado que enviasse um oficio ao DER para que providenciem dois 
quebras-molas no trecho da rodovia que corta a cidade. Seriam localizados na frente da casa o ex 
vereador Claudiomir Aparecido Antunes, outro em frente a Auto Elétrica do Eder. onde caminhões e 
maquinários descem acelerados. Também pediu que a prefeitura fizesse esta reivindicação. Em 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos, em 
seguida falou sobre os critérios que o INCRA utiliza para distribuir os lotes a assentados quando há 
aplicação da Reforma Agrária. Relatou que conhece pessoas que já pegaram mais de dois lotes e 
venderam. Também apresentou seu apoio a idéia de que todos os projetos, sem exceção, venham 
acompanhados de um Parecer Jurídico. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo da Silva, 
este disse que todos os projetos cabem Emendas, por isto julga necessário o análise jurídico. De volta 
ao vereador Antônio Ramalho este parabenizou a escola Rafael Costa da Rocha que teve sua nova 
sede inaugurada no último dia 21 de junho. Relatou que na cidade há um treinador acompanhando os 
atletas que residem no município. O referido treinador trabalha para o Fluminense do Rio de Janeiro e 
está de olho no desempenho dos atletas para ver se algum destes pode ser aproveitado em seu time 
juvenil. O vereador também falou que no dia 28 próximo, o time de futebol de salão da escola Lourdes 
Alves de Melo tentará ser campeã no torneio regional que hora disputa. Por derradeiro agradeceu a 
Deus por estar em plena saúde e ter obtido cem por cento de presença nas sessões desta Casa de Leis 
que entra em recesso a partir de hoje. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, em seguida 
apoiou a idéia do Parecer Jurídico que deverá acompanhar os próximos Projetos de Lei e defendeu a 
entrega das cópias dos projetos antecipadamente aos vereadores. Comentou que é bom chegar às 
reuniões já com o Projeto de Lei estudado. Parabenizou a secretária de Educação Nilze Brandão da 
Silva pelos trabalhos junto à escola especial Rafael Costa da Rocha que teve sua nova sede 
inaugurada dias atrás. Falou que esta escola atende tanto o município quanto nossa região. Falou 
também de sua participação no pleito quando por exemplo no ano de 2005 ligou para negociar a 
aquisição daquele terreno com o proprietário e hoje vê tudo isto pronto para atender a população. Sobre 
a importância da educação especial, mencionou que não tem filho excepcional, mas tem um sobrinho. 
Desejou ao vereador companheiro Dejaci Dias de Oliveira, hora em licença médica, que ele se 
recupere. Falou da importância de se aproximar nesta época um pouco mais os deputados e tentar 
trazer o máximo de emendas que forem benéficas ao município. Em seguida agradeceu e se despediu. 
O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos, em seguida parabenizou a equipe de 
colaboradores e dirigentes da escola especial Rafael Costa da Rocha, que teve sua nova sede 
inaugurada por estes dias. Falou da importância desta escola e que sua nova sede é incomum na 
Região. Lembrou que sua construção foi levantada com recursos próprios, promoções e ajuda dos 
governos municipais e estaduais. Relatou que o deputado André Vargas ligou para ele comunicando o 
empenho contábil sobre a liberação de um recurso requerido na época que as fortes chuvas deixaram 
prejudicadas as estradas rurais. Na época foi montado um projeto para ver se conseguia trezentos e 
noventa mil reais para recuperação destas estradas. O vereador salientou que o município está sendo 
bem administrado, conseguindo cada vez mais recursos para se desenvolver. Em a parte permitido ao 
vereador Ayres Tadeu este disse que este recurso veio em boa hora. Relatou que veio um recurso de 
quarenta e cinco mil reais para esta recuperação, valor este que não recupera nem a conhecida Estrada 
do Dantas. De volta ao vereador Marcelino Donizete este disse que a respeito das cópias dos projetos 
de Lei, já foi pedido e quando precisar de alguma Emenda vai até o jurídico para orientação do que é 
melhor. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza 
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disse que tomará providências quanto aos Projetos e Pareceres Jurídicos. Comunicou que esta foi à 
última sessão ordinária antes do recesso. Também comunicou os vereadores que fará eventuais 
convocações para reuniões extraordinárias sempre que precisar. Nada mais havendo a tratar o 
presidente PAULO FERNANEZ DE SOUZA, justificou a ausência para fins de tratamento médico do 
vereador Dejaci Dias de Oliveira, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, 
declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva D~ que secretariei os trabalhos, redigi a presente 
Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo P es19é~_.e_ ~ - mais-: readores presentes. 
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